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Neplodnost dnes v Česku postihuje každý pátý pár, přičemž mnoho lidí si svůj aktuální stav
vůbec neuvědomuje. Mnoho žen i přes pravidelný menstruační cyklus může mít sníženou
schopnost otěhotnět, a stejně tak muži s dobrým zdravotním stavem nemusí mít dostatečně
kvalitní spermie k přirozenému početí. Preventivní vyšetření pomáhá zjistit, zda má pár
dobré předpoklady pro početí přirozenou cestou, nebo zda bude případně potřeba odborná
pomoc.

Vyšetření je rychlé a jednoduché. Ženy mohou test AMH podstoupit kdykoliv během menstruačního
cyklu, a to bez nutnosti být nalačno. Muži musí před spermiogramem dodržet 72 hodin sexuální
abstinence a zároveň přijít s dámským doprovodem, aby se testu mohli zúčastnit. Pokud muž v
nedávné době prodělal nachlazení či jinou infekci, doporučujeme vyšetření odložit o 14 dní. V
případě užívání antibiotik je vhodné spermiogram absolvovat až s odstupem 2 měsíců. Více informací
najdete na https://www.gennet.cz/probudoucnost.

Testování proběhne v pražských pobočkách GENNET Archa a GENNET Letná a na klinice v Liberci
ve dnech 14. - 28. února 2025. Odběry budou prováděny v následujících časech:

• GENNET Archa (Praha 1, Na Poříčí 26): Po-Pá

ONA: odběry AMH 8:00 – 15:00

ON: spermiogram na objednání (den předem, telefonicky +420 226 226 205)

• GENNET Letná (Praha 7, Kostelní 9): Po-Pá

ONA: odběry AMH 8:00 – 15:00

ON: spermiogram 11:00 – 14:00

• GENNET Liberec (Liliová 1): Po-Pá

ONA: odběry AMH 8:00 – 15:00

ON: spermiogram 10:00 – 14:00

Výsledky budou pacientům sděleny e-mailem během následujících dní. Následná konzultace s IVF
specialistou je zdarma, kde společně mohou probrat, jak se podle nich zachovat s ohledem na
pacientovy reprodukční plány.

„Mnoho lidí považuje plodnost za samozřejmost, ale realita je jiná. Ovariální rezerva u žen klesá s
věkem a kvalita spermií je ovlivněna mnoha faktory, od životního stylu po genetiku. Naším cílem je
pomoci lidem získat včasné informace o jejich plodnosti a dát jim možnost jednat,” říká MUDr. Miloš
Černý, vedoucí lékař IVF kliniky GENNET.

Akce Pro Vaši budoucnost – Valentýnské testování plodnosti je ideální příležitostí pro všechny, kteří
se snaží o dítě nebo plánují rodinu do budoucna.
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